

STUDENTSKI PARLAMENT

BILTEN STUDENTSKOG PARLAMENTA FILOZOFSKOG FAKULTETA * MART 2011*

Koleginice i kolege,

Bilten je pokrenut na osnovu odluke studenta prodekana kako bi se studenti periodično informisali o radu Studentskog parlamenta i svojim pravima. Bilten je pregled aktivnosti i rada Studentskog parlamenta Filozofskog fakulteta. Pored sajta Fakulteta, oglasnih tabli i društvene mreže „Facebook“ studenti će na ovaj način biti informisani o radu, pokrenutim i realizovanim inicijativama Studentskog Parlamenta.

Rad Parlamenta novembar 2010. – mart 2011.

Od konstituisanja ovog saziva, Parlament se sastao na sedam sednica, četiri redovne i tri vanredne sednice. Parlament je delegirao svoje predstavnike u organe Fakulteta, Savet, Nastavno-naučno veće, Veća odeljenja i komisije. Članovi Parlamenta i predstavnici u drugim telima su svojim radom zastupali stavove Parlamenta i pokrenute inicijative.

AKTUELNO

IZBORI ZA STUDENTSKI PARLAMENT 12. i 13.04.2011.

Na osnovu Zakona, Statuta i drugih akata, raspisani su izbori za Studentski parlament Filozofskog fakulteta i predstavnike u studentskom parlamentu Univerziteta koji će biti održani 12. i 13.04.2011 godine. Prijavljivanje kandidata je od 28.03. do 08.04.2011. Više informacija na poslednjoj strani Biltena.

OCENJIVANJE KVALITETA I PEDAGOŠKOG RADA

Na poslednjoj sednici Studentskog parlamenta raspravljalo se o kvalitetu nastave i opterećenju studenata. Došlo se do zaključka da ESPB bodovi kojima su vrednovani predmeti na osnovu opterećenja ne odgovaraju pravom stanju, jer postoji niz predmeta koji imaju isti broj ESPB bodova, a da je između njih velika nesrazmera vremena potrebnog za njihovo spremanje. Parlament je pokrenuo inicijativu za sprovođenje ankete o ocenjivanju kvaliteta nastave i pedagoškog rada. Za razliku od fakultetske evaluacije, rezultati ovih istraživanja bi bili javni, stoga je jako važno da se ankete popune iskreno i da u istoj učestvuje što više studenata.

SAJAM STUDENTSKIH IDEJA „SARAJEVO 2011“

PRAVILNIK O VREDNOVANJU VANNASTAVNIH AKTIVNOSTI

ELEKTRONSKA PRIJAVA ISPITA

SREĐIVANJE PLATO



PRAVILNIK O VREDNOVANJU VANNASTAVNIH AKTIVNOSTI STUDENATA

Na sednici Studentskog parlamenta održanoj 07.03.2011. godine usvojen je izveštaj Komisije koja se bavila izradom Pravilnika o vrednovanju vannastavnih aktivnosti studenata. Pravilnik predviđa da studenti na osnovu učešća u radu organa Fakulteta, Univerziteta, Ministarstva, pisanja naučnih radova, praksi koja nije obuhvaćena nastavnim programom, osvajanjem značajnih nagrada na kulturnim takmičenjima, volontiranjem, i drugim vannastavnim aktivnostima, dobiju odgovarajući broj ESPB, kao i da im se te aktivnosti unesu u dodatak diplomi. Usvajanje ovog pravilnika je važno pre svega zbog afirmacije studentskog organizovanja, povezivanja studenata, sticanja i unapređenja društvenih sposobnosti, promocije fakulteta, afirmacija sportskih aktivnosti, naučnoistraživačkog rada, društveno odgovornog angažovanja, praksi i drugo. Pravilnik je prosleđen Upravi Fakulteta, i Komisiji za nastavu. Predlog pravilnika možete naći na sajtu Fakulteta.

Predavanje Here tima

16.12.2010. godine održano je predavanje na kojem su se studenti upoznali sa Evropskim sistemom visokog obrazovanja, studentskom ulogom, pravima i mogućnostima, sa ciljem osnaživanja i unapređivanja rezultata rada stud. organizacija.

ELEKTRONSKA PRIJAVA ISPITA

Studentski parlament je na osnovu iskustva drugih fakulteta pokrenuo inicijativu za prijavu ispita preko sajta fakulteta. Ovim bi se omogućilo studentima da prijave ispite van Beograda, kao i ukidanje redova pri kupovini prijave. Savet Fakulteta je izmenom finansijskog plana izdvojio sredstava za potrebni softver i server. Trenutno se radi na instaliranju programa i adaptaciji sistema, a proba se očekuje u majskom apsolventskom roku.



SAJAM STUDENTSKIH IDEJA SARAJEVO 2011

Na sajmu studentskih ideja u Evropi, ideja predstavnika Univerziteta u Beogradu proglašena je najboljom. Sajam je u organizaciji Studentskog Parlamenta Univerziteta u Sarajevu održan od 25. do 28.02.2011. godine okupivši predstavnike studentskih organizacija, fakulteta, univerziteta iz Evrope. Sajam je organizovan sa ciljem da podstakne studente u stvaranju novih, inovativnih ideja, i doprinese unapređenju studentskog aktivizma i organizacije. Među šestoro predstavnika Univerziteta u Beogradu, bila su i dva predstavnika Filozofskog fakulteta: Nikola Dimitrijević i Nemanja Dević. Pobjednička ideja koju su izložili predviđa zajedničko nastupanje studenata bivših jugoslovenskih republika (učesnika sajma) pred studentskim forumima u Evropi, čime bi se pospešila celokupna regionalna saradnja, a jedinstvom ostvario veći kredibilitet i uticaj pred evropskim studentskim forumima i organizacijama.

USPOSTAVLJANJE HIGIJENSKIH STANDARDA U TOALETIMA

Zbog lošeg stanja u toaletima Parlament je formirao Komisiju koja će se baviti ovim problemom. Posle rada i višednevnog praćenja stanja Komisija je donela određene zaključke koje je dostavila Tehničkoj službi. Ustanovljeno je, da je došlo do poboljšanja stanja, a od Tehničke službe je dobijeno uverenje da će se postojeći nedostaci otkloniti. Kompletan izveštaj Komisije možete pogledati na sajtu Fakulteta.

BIRAM DA RECIKLIRAM !!!

Na inicijativu Studentskog parlamenta, a u saradnji sa Ministarstvom za zaštitu životne sredine i prostornog planiranja, na Fakultetu je postavljeno 40 kutija za reciklažu papira. Akcija je urađena sa ciljem promocije ekologije i razvijanjem ekološke svesti kod studenata i profesora. Međutim od nedavno su kutije uklonjene od strane tehničke službe, a razloge o uklanjanju nismo dobili do trenutka izdavanja biltena. Pošto budemo dobili odgovor, i vratili kutije za reciklažu papira, biće postavljene i kutije za reciklažu aluminijskih limenki.



REŠAVANJE PROBLEMA STUDENTSKOG KLUBA

Godinama na Fakultetu studentski predstavnici su pokušavali da reše ovaj problem. U pregovorima sa Upravom fakulteta predstavnici Studentskog parlamenta su se složili da bi najbolje rešenje bilo na krovu, ali sve do poslednje sednice Saveta fakulteta kada je usvojen predlog o izradi projekta studentskog kluba to je bila samo usmena informacija.

SREDJIVANJE PLATOA !!!

Ova akcija je osmišljena sa ciljem da uredi i približi studentima Plato koji je godinama bio simbol studentskog organizovanja i okupljanja studenata. Do sada su u sklopu ove akcije, na predlog studenata, a u saradnji Studentskog parlamenta sa Gradskom čistoćom i Parking servisom na Platou su postavljene dve nove kante za đubre, napravljen je nov raspored starih i postavljen je češalj za bicikle. Dve nove kante su postavljene u niše između termi kako se tu ne bi više taložilo smeće, dok su stare postavljene na mestima gde se studenti najviše koncentrišu. Češalj se nalazi na prostoru pod video nadzorom. Inicirali smo sredjivanje fasade Rektorata i obnavljanje murala, međutim zbog potrebe dozvole Zavoda za zaštitu Spomenika i restauratorske ekipe za razliku od fasade do sredjivanja murala nije došlo.



PRODUŽENO I POMERENO RADNO VREME ŠALTERA

Na inicijativu studentskih predstavnika, zbog velikih gužvi pri upisu produženo je vreme rada šaltera za sat vremena i pomeren kako bi usluge bile dostupne za studente obe smene. Tokom prijavljivanja za stipendije i kredite, kao i za dom, članovi Parlamenta su pomagali studentskoj službi kako bi se ubrzala procedura.



VENTILACIJA U SUTERENU

Povodom loše ventilacije u suterenu i amfiteatru Fakulteta koja, pored toga što je štetna po zdravlje studenata i profesora, negativno utiče i na kvalitet nastave. Studentski parlament je podneo inicijativu da se ovaj problem reši, što je rezultiralo izmenom i dopunom finansijskog plana za 2010/11. godinu izdavanjem sredstava za rešavanje problema ventilacije u suterenu.

APARAT ZA KAFU

Na predlog studenata arheologije i istorije umetnosti, u saradnji sa Upravom i ovlašćenom firmom, obezbeđen je aparat za kafu na četvrtom spratu.

PRAVILNIK O UMANJENJU ŠKOLARINE

S obzirom da su studenti bili slabo informisani o mogućnosti umanjivanja školarine, izrađen je nacrt predloga Pravilnika o umanjivanju školarine i koji je upućen Upravi na razmatranje. Pravilnik reguliše rok, način i uslove podnošenja molbi. Time bi se otklonile sve sumnje i nejasnoće prilikom ovoga procesa, a studenti bi se informisali o svojim pravima po ovom pitanju.

POBOLJŠANI USLOVI ZA RAD STUDENTSKIH ORGANIZACIJA

Na inicijativu studenta prodekana u saradnji sa Računarsko dokumentacionim centrom, obezbeđen je računar, štampac i internet u obe prostorije za studentsko organizovanje u suterenu čime su poboljšani uslovi za rad studentskih organizacija. Fakultet se obavezao da će finansirati preregistraciju postojećih i registraciju novoo osnovanih strukovnih udruženja studenata.

Studentske organizacije ujedinjene protiv povećana školarina

Na inicijativu Studentskog parlamenta 18.02.2010. godine održan je sastanak studentskih organizacija povodom predloga Fakulteta o povećanju školarina na osnovnim studijama za školsku 2011/12. god. gde su studentske organizacije jednoglasno stale protiv ovog predloga, i uputile saopštenje Upravi, Savetu i Odeljenjima Fakulteta. Tekst saopštenja možete naći na sajtu Fakulteta.

Peticija Saveza studenata protiv povećanja školarina

Povodom predloga o povećanju školarina Savez studenata je organizovao peticiju protiv povećanja koju je potpisao 1091 student posle čega je od strane studentskih predstavnika predata Savetu Fakulteta.

Studentski predstavnici u Savetu Fakulteta protiv povećana školarina

Na sednici Saveta održanoj 25.02.2011. studentski predstavnici su zastupali stav Parlamenta i drugih organizacija, da zbog ukupnog finansijskog stanja u državi i pada kupovne moći ne bi smelo da dodje do povećanja školarine. Posle rasprave koja je trajala više od jednoga časa predlog o povećanju školarine za 10% stavljen je na glasanje. Studentski predstavnici u Savetu glasali su protiv, ali nisu naišli na razumevanje ostalih članova Saveta.

Umanjenje školarine

Predstavnici Uprave su naglasili da će se nastaviti praksa, da se pojedinim studentima umanjí školarina u zavisnosti da li je problem materijalne ili zdravstvene prirode.

IZBORI

ZA STUDENTSKI PARLAMENT FILOZOFSKOG FAKULETA I PREDSTAVNIKE U STUDENTSKOM PARLAMENTU UNIVERZITETA U BEOGRADU

12. i 13.04.2011.

Student se može kandidovati za predstavnika u Studentskom parlamentu Filozofskog fakulteta ili Univerziteta podnošenjem prijavnice dokumentacije Izornoj komisiji u kancelariji studenta prodekana (S05, poslednja kancelarija u suterenu) **od 28.03. do 08.04.2011. godine radnim danom od 11 do 14 časova.**

Prijavna dokumentacija:

1. **Obrazac za prijavu** (podiže se u kancelariji studenta prodekana) koji pored ličnih podataka sadrži potpise podrške studenata studijske grupe na kojoj kandidat studira: psihologija 28 potpisa; istorija 30; filozofija 18; sociologija 19; pedagogija 19; andragogija 10; istorija umetnosti 24; arheologija 16; etnologija i antropologija 15; klasične nauke 7; interdisciplinarni smer antropologije 1 potpis. Za predstavnike u Studentskom parlamentu Univerziteta u Beogradu potrebno je 60 potpisa podrške bez obzira na studijsku grupu.
2. **Biografija sa fotografijom** (do jedne kucane strane A4).

Liste kandidata će biti objavljene na oglasnim tablama i sajtu Fakulteta najkasnije do 08.04.2011. godine u 16 časova.

Glasanje će se obaviti 12. i 13.04.2011. godine u svečanoj Sali "Dragoslav Srejić" na prvom spratu. Biračko mesto će biti otvoreno od 10 do 20 časova.

Dana 14.04.2011. godine će biti objavljeni **rezultati** izbora na oglasnim tablama i sajtu Fakulteta, najkasnije do 12 časova.

Detaljnije informacije o postupku izbora predstavnika za Studentski parlament Filozofskog fakulteta i Univerziteta u Beogradu dostupne su u Postupku izbora, koji možete pogledati na oglasnim tablama ili na sajtu fakulteta u rubrici *Studentske organizacije > Studentski parlament > Izbori* (www.f.bg.ac.rs/studentske_organizacije/studentski_parlament/izbori).

STUDENTSKI PARLAMENT FILOZOFSKOG FAKULTETA

Kancelarija S05, suteran

Telefon: 3206-128

E-mail: spff@f.bg.ac.rs

Željko Savić, student prodekan

E-mail: zeljko.filozofski@gmail.com

Sava Samardžić, predsednik Parlamenta

E-mail: samardzici@verat.net

Sajt Fakulteta > Studentske organizacije > Studentski parlament

http://www.f.bg.ac.rs/studentske_organizacije/studentski_parlament/aktuelnosti

Facebook grupa: Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu

Facebook profil: Филозофски факултет Београд